
 

 

                                                                                   

  

  ПИРЯТИНСЬКА  МІСЬКА  РАДА  ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ  

РІШЕННЯ                   
 

13.11.2015          №  267 

 

 

Про дозвіл   на облаштування вигрібної 

ями по вул. Радянська, 24 

  

Відповідно до статті 31 Закону України „Про місцеве самоврядування в 

Україні“, пункту 2.21 розділу ІІ „Санітарне очищення територій населених 

пунктів“ Державних санітарних норм та правил утримання територій населених 

місць, пункту 3.26 Державних будівельних норм України „Містобудування. 

Планування і забудова міських і сільських поселень“ (360-92), колективного 

звернення жителів житлового будинку по вул. Радянська, 24 від 28.10.2015                 

№ Ко-02-52/244, з метою благоустроєності житлового будинку виконком 

міської ради  
 

ВИРІШИВ : 
 

1. Дозволити мешканцям 6-квартирного житлового будинку по                         

вул. Радянська, 24 провести влаштування вигрібної ями на території 

багатоквартирного житлового будинку № 24 по вул. Радянська. 

2. Зобов’язати мешканців 6-квартирного житлового будинку по                         

вул. Радянська, 24 (відповідальна особа Кривобок М. С. ***): 

роботи по влаштуванню вигрібної ями (вигребу) виконати відповідно до 

санітарних норм та правил; 

вигрібну яму (вигріб) виконати з водонепроникного матеріалу, наземну її 

частину обладнати щільно прилягаючою кришкою; 

проводити регулярний огляд вигребу, відкачувати стічні води для 

запобігання виливу назовні; 

використовувати біоферментні препарати для усунення запахів; 

після завершення робіт по облаштуванню вигребу та будівництву 

вбиральні виконати благоустрій прилеглої  території. 

          3.  Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського 

голови з питань діяльності виконкому міської ради Вараву М.В. 

 

Міський голова                                                                  О.РЯБОКОНЬ  
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